



Data primei afișări: 23 sep.2015 ora 14:30

După concursul de admitere la doctorat

Pasul 1) Calitatea de doctorand se primește **prin înmatriculare**. Pentru aceasta:

1) **candidații bugetați** (locuri finanțate prin granturi de studii) listați ca înmatriculabili vor depune la Institutul de Studii Doctorale **până la data de 30 septembrie 2015** toate documentele restante, **vor confirma** ocuparea locului prin depunerea la Institutul de Studii Doctorale a diplomei de master - ciclul 2 sau, după caz, a diplomei de licență echivalentă cu studiile de master, în original. Candidații care au promovat examenul de disertație în sesiunea 2014/2015 vor depune adeverința de absolvire, în original. Această adeverință va fi înlocuită cu diploma corespunzătoare, în original, cel târziu până la data încetării termenului de valabilitate a adeverinței.

2) **candidații cu taxă** listați ca înmatriculabili vor depune la Institutul de Studii Doctorale **până la data de 30 septembrie 2015** toate documentele restante și **vor confirma** ocuparea locului prin **prezentarea** la Institutul de Studii Doctorale, în perioada anunțată pentru desfășurarea confirmărilor, a **chitanței prin care se dovedește achitarea taxei de școlarizare** pentru cel puțin prima tranșă. Taxa de studii se plătește la casieria facultății de care aparține conducătorul de doctorat (conform http://doctorat.ubbcluj.ro/documente/alte_fisiere/DistributiaLocuri2015-2016.pdf) iar cuantumul taxei este afișat la adresa <http://doctorat.ubbcluj.ro/ro/taxele-de-studii-pentru-doctoranzii-pe-locuri-cu-taxa/>

Pentru Institutul de Studii Doctorale **orarul de lucru cu publicul este, de luni și până vineri, între orele 09:00 și 12:00.**

Pasul 2) **Candidații înmatriculați în anul I** de studii universitare de doctorat:

1) vor completa contractul de studii în 4 exemplare și îl vor depune la Institutul de Studii Doctorale semnat olograf de dînsii, de conducătorul de doctorat și de directorul școlii doctorale de care vor aparține. Textul contractului se poate găsi pe pagina <http://doctorat.ubbcluj.ro/documente/formulare/Contract.pdf>, el nefiind, în mod normal, editabil la calculator.

2) vor întocmi, împreună cu conducătorul, planul studiilor universitare de doctorat în 4 exemplare semnate olograf, utilizînd oferta de *Cursuri ale școlilor doctorale 2015-2016* care va fi publicată la pagina http://doctorat.ubbcluj.ro/scolile_doctorale. Formularul planului studiilor universitare de doctorat este publicat la adresa http://doctorat.ubbcluj.ro/documente/formulare/Planul_studiilor.doc și se completează de către studentul-doctorand numai prin tehnoredactare (**la calculator**). Apoi se tipărește în 4 exemplare și se depune la directorul școlii doctorale.



Planul studiilor universitare de doctorat se aprobă de către consiliul acelei școli doctorale în care conducătorul de doctorat este titular. După aprobare, toate exemplarele se transmit către secretariatul Institutului de Studii Doctorale în termen de 30 de zile de la data stabilită de Senatul Universității Babeș-Bolyai ca fiind data de înmatriculare a studenților-doctoranzi admiși în urma concursului (1 octombrie 2015).

3) În termen de cel mult 30 de zile de la data înmatriculării studentului-doctorand, conducătorul său de doctorat comunică directorului școlii doctorale componența comisiei de îndrumare, pe care a stabilit-o în urma consultării cu studentul-doctorand, pentru a fi cuprinsă în statul de funcții. Această comisie de îndrumare, care pe parcursul studiilor sale de doctorat îl sprijină și-l coordonează, împreună cu conducătorul de doctorat, pe studentul-doctorand, este formată din alte 3 cadre didactice sau de cercetare din Universitatea Babeș-Bolyai, care au titlul de doctor și cel puțin funcția de lector universitar sau de cercetător științific gradul III.

Pasul 3) Studenții-doctoranzi interesați solicită cazare la secretariatul facultății de care aparțin.

Pasul 4) Pentru obținerea unei legitimații de student-doctorand este necesară transmiterea la adresa de e-mail sergiu.rednic@ubbcluj.ro a unei fotografii proprii, portret, cu rezoluție bună, în format .jpg. Legitimațiile se eliberează după 1 noiembrie 2015.

Pasul 5) Pentru încasarea bursei de doctorat, fiecare student-doctorand va depune la Institutul de Studii Doctorale un document eliberat de una din băncile în care Universitatea Babeș – Bolyai poate să facă alimentarea contului: Banca Comercială Română (BCR), Bancpost, Banca Transilvania sau Banca Română de Dezvoltare (BRD). Din document trebuie să reiasă IBAN al contului curent pe numele studentului-doctorand, în lei. Documentul se poate transmite și scanat, de preferință în format .pdf, la adresa de e-mail doctorat@ubbcluj.ro

Pasul 6) Institutul de Studii Doctorale poate elibera, la cerere, *Legitimația de student pentru reducerea la transport - model MECȘ și carnete cu cupoane pentru reducerea cu 50% la transportul cu compania CFR Călători*. Au dreptul să folosească aceste documente cetățenii aflați la studii **cu frecvență, până la împlinirea vârstei de 26 ani**. Pentru aceasta, vă rugăm să trimiteți la Institutul de Studii Doctorale o fotografie pe hârtie fotografică 2 cm/3 cm, iar începând de marți, 17 noiembrie 2015 documentele vi se vor putea elibera numai personal, prezentând: a)- cartea de identitate și b)- legitimația de student-doctorand eliberată de Institutul de Studii Doctorale. Orarul pentru eliberarea acestor documente este: **marți, miercuri și joi, între orele 9 și 12**.

Secretar șef serviciu
al Institutului de Studii Doctorale
Aurel TODORUȚ



Candidații înmatriculabili la doctorat 2015

Candidații care nu se regăsesc în listă se află în una din următoarele situații:

- nu au promovat examenul de specialitate, s-au retras din concurs ori au prezentat documente care nu dovedesc că sunt îndreptățiți, potrivit legii, să ocupe un loc la doctorat.

150

Studenti-doctoranzi cu frecvență, buget (fără taxă), cu bursă MECȘ (BCFB)
(în ordine alfabetică a conducătorilor de doctorat grupați pe facultăți și domenii)

Domeniul de doctorat	Facultatea	Numele și prenumele	Conducător de doctorat
Biologie	Biologie și Geologie	SZATMARI P.A. Paul - Marian	CRISTEA Vasile
Biologie	Biologie și Geologie	TOMA E.A. Vlad - Alexandru	PÂRVU Marcel
Biologie	Biologie și Geologie	CRUCERIU D.E. Daniel	RAKOSY Elena
Biologie	Biologie și Geologie	MARTIN M.I. Mihai - Alexandru	RAKOSY Laszlo
Biologie	Biologie și Geologie	PĂTRUȚ A.I. Roxana - Teodora	RAKOSY Laszlo
Geologie	Biologie și Geologie	MIRCESCU V. Cristian - Victor	BUCUR Ioan
Geologie	Biologie și Geologie	FLORICĂ I. Ștefan	CODREA Vlad
Geologie	Biologie și Geologie	MOLDOVAN E.M. Cristian - Ionuț	IONESCU Corina
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	PÎRVAN (căs. MOLDOVAN) A.P. Atena	DIUDEA Mircea
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	GABRIAN N. Mihai - Levi	GROSU Ion
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	LĂCĂTUȘ V. Mihai - Andrei	IRIMIE Florin - Dan
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	CRINTEA N. Andreea	MUREȘAN Liana - Maria
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	KOVÁCS T.P. Emőke - Dalma	PAIZS Csaba
Chimie	Chimie și	BUTA I. Lavinia	SILAGHI -



	Inginerie Chimică		DUMITRESCU Luminița
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	MOLNAR L. Eva - Andrea	SILAGHI - DUMITRESCU Luminița
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	MIHÁLY D. Réka	SILAGHI - DUMITRESCU Radu
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	BIRÓ F. Andrea	SILVESTRU Anca - Daniela
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	ȘUTEU I. Ioan - Răzvan	SILVESTRU Anca - Daniela
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	SAVA E. Alexandru	SILVESTRU Cristian - Sorin
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	SOMEȘAN A. Adrian - Alexandru	SILVESTRU Cristian - Sorin
Drept	Drept	OLA G. Gabriela	STRETEANU Ioan - Florin
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	ORDEAN A. Mircea - Nicolae	GROSU Emilia
Fizică	Fizică	TĂTAR E.G. Andra - Sorina	AȘTILEAN Simion
Fizică	Fizică	RUSU M.G. Mihai - Marius	BAIA Gheorghe - Lucian
Fizică	Fizică	CHIȘ A. Mihaela Ioana	BAIA Monica - Maria
Fizică	Fizică	FARCAȘ A.D. Alexandra	BEU Titus
Fizică	Fizică	GHERMAN F. Ana - Maria - Raluca	CHIȘ A. Vasile
Fizică	Fizică	BREZEȘTEAN I. Ioana - Andreea	DAVID Ioan - Leontin
Fizică	Fizică	OANCEA P. Marius - Adrian	GROSU Ioan
Fizică	Fizică	GAVREA P. Radu - Cristian	POP Viorel
Fizică	Fizică	SIMU (căs. SOUCA) V. Gabriela	TETEAN - VINȚELER Romulus
Fizică	Fizică	FARCAȘANU Ș. Alexandru - Ștefan	TODICA Mihai
Geografie	Geografie	HĂRĂNGUȘ I. Iulia	BENEDEK Jozsef
Geografie	Geografie	VODIȚĂ I. Adrian - Nicolaie	COCEAN Pompei
Geografie	Geografie	HARPA G. Gabriela -	CROITORU Adina



		Victoria	- Eliza
Geografie	Geografie	TIMOFTE V. Cosmin - Dumitru	HAIDU Ionel
Geografie	Geografie	RUS G. George - Mihai	IRIMUȘ Ioan - Aurel
Geografie	Geografie	MESEȘAN I. Flaviu	PETREA Dănuț - Petru
Istorie	Istorie și Filosofie	BAJUSZ S. Mátyás	ARDEVAN Radu
Istorie	Istorie și Filosofie	SZÁSZ B. Balint	BĂRBULESCU Mihai
Istorie	Istorie și Filosofie	GROZA C. Mihai - Octavian	BOCȘAN Nicolae
Istorie	Istorie și Filosofie	COROIAN G. Izabela - Georgiana	BOLOVAN Ioan
Istorie	Istorie și Filosofie	MIHALACHE Ș. Teodora - Alexandra	GRĂF Rudolf
Istorie	Istorie și Filosofie	FAUR O.R. Andrei - Sabin	MITU Sorin
Istorie	Istorie și Filosofie	PUIE I. Iulia - Maria	NICOARĂ Toader
Istorie	Istorie și Filosofie	HARKAI Ágnes	PÁL Judith
Istorie	Istorie și Filosofie	VÉCSEI F. Hunor	PÁL Judith
Istorie	Istorie și Filosofie	COTOI A.Ș. Paula - Veronica	POP Ioan - Aurel
Istorie	Istorie și Filosofie	STINIGUȚĂ - LASLO T. Petruța - Ella	RADOSAV Doru
Istorie	Istorie și Filosofie	BAKK P. Antal - Pal	RÜSZ - FOGARASI Enikő
Istorie	Istorie și Filosofie	MUREȘAN A. Marius	SĂLĂGEAN Marcela
Filosofie	Istorie și Filosofie	ȘERBAN D. Adrian - Vidu	BAUMGARTEN Alexander
Filosofie	Istorie și Filosofie	MORARIU C.T.V. Mircea	CIOMOȘ Virgil
Filosofie	Istorie și Filosofie	KARACSONY L.Ș. Zsolt	EGYED Peter
Filosofie	Istorie și Filosofie	SURDUCAN V. Mădălina	RAȚIU Dan - Eugen
Filosofie	Istorie și Filosofie	IRIMCIUC C. Teodora - Adriana	VARTIC Rodica - Marta
Filosofie	Istorie și Filosofie	MOLNÁR A. Péter	VERESS Carol
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	RADU I. Alexandra	HORGA Ioan



Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	ONEA I. Veronica	IVAN Adrian - Liviu
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	SECARĂ M. Florina - Diana	IVAN Adrian - Liviu
Istorie	Istorie și Filosofie	ANTONIAN E. Narcis - Ștefan	NĂSTASĂ - KOVACS Lucian
Istorie	Istorie și Filosofie	SÂRBU H. Alexandra	NĂSTASĂ - KOVACS Lucian
Istorie	Istorie și Filosofie	BEJINARU D. Silviu - Caius	NICOARĂ Simona
Istorie	Istorie și Filosofie	FRÎNC I.F. Maria - Alexandra	SĂLĂGEAN Tudor - Alexandru
Filologie	Litere	CUCU N. Ioana	BALOGH Andras
Filologie	Litere	STĂNESCU (căs. ARDELEAN) N. Cora - Mariana	BORBELY Ștefan
Filologie	Litere	POPA A. Marius	BICAN Ioana
Filologie	Litere	BĂRBIERU V. Bogdănel - Andrei	BRAGA Ruxandra - Mihaela
Filologie	Litere	SACALÎȘ N. Anca - Lorena	CHIRCU - BUFTEA Adrian
Filologie	Litere	CONTRAȘ I. Dana - Maria	MUDURE Michaela
Filologie	Litere	PAPUC I. Oana - Teodora	OLTEAN Ștefan
Filologie	Litere	ZISMAN H. Ana - Gabriela	POP Liana
Filologie	Litere	TĂTĂRAN V. Adrian	POP Mihaela (Ursa)
Filologie	Litere	POPA T. Ștefana - Teodora	TOMESCU - BACIU Sanda
Filologie	Litere	GORON A.I. Alexandru	BENŐ Attila
Filologie	Litere	KOZMA I. Eva	EGYED Emese
Filologie	Litere	BALÁZS A. Aletta - Julia	GÁBOR Csilla
Filologie	Litere	BENKE A. András	ORBAN Gyongyike - Eniko
Filologie	Litere	SZÚCS Brigitta	POZSONY Ferencz
Filologie	Litere	POP (căs. KICSI) Ș. Noemi	TÁNCZOS Vilmos
Informatică	Matematică și Informatică	ANDOR F. Camelia - Florina	PÂRV Bazil
Informatică	Matematică și Informatică	SIMA S. Ioan	PÂRV Bazil



Informatică	Matematică și Informatică	LEOTESCU (căș. NUȚU) E.G. Maria	POP Horia - Florin
Matematică	Matematică și Informatică	BOROȘ E. Imre	AGRATINI Octavian
Matematică	Matematică și Informatică	CÎMPEAN V.V. Andrada	BREAZ Simion - Sorin
Matematică	Matematică și Informatică	BLIDAR M. Corina - Ioana	KASSAY Gábor
Matematică	Matematică și Informatică	MANU E.M. Andra - Monica	KOHR Gabriela
Matematică	Matematică și Informatică	SANDOR E. Andreea - Alexandra	MUREȘAN Marian
Matematică	Matematică și Informatică	ALECSA L. Cristian - Daniel	PETRUȘEL Adrian
Matematică	Matematică și Informatică	PARAJDI I.G. Lorand - Gabriel	PRECUP Radu
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	CIUCĂ M. Maria - Andrada	BĂBAN Adriana - Smaranda
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	FECHETE G. Gabriela - Leorina	BENGA Oana
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	BUNEA I. Ioana - Maria	MIU Andrei - Cristian
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	JURCHIȘ G. Răzvan - Călin	OPRE Nicolae - Adrian
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	BARTUCZ M. Monica - Bianca	DAVID Daniel
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	PREDATU M.S. Răzvan - Marius	DAVID Daniel
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	KRIZSÁN (căș. KULCSÁR) Viktoriá	DOBREAN Anca
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	FERENCZY (căș. DOBROGEANU - FERENCZY) I. Maria - Csilla	SZAMOSKOZI Ștefan
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	FODOR L. Liviu - Andrei	SZAMOSKOZI Ștefan



Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	POP I. Sorin - Ovidiu	SZENTÁGOTAI - TĂTAR Aurora
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	PANCU J. Diana - Crina	BOCOȘ - BINTINȚAN Mușata - Dacia
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	COBLIȘAN C. Alina - Petronela	CHIȘ Vasile
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	IUREAN T. Stanca - Maria	CHIȘ Vasile
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	COPACI L. Iulia - Aurelia	RUSU Alina - Simona
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	BĂDIȚĂ C. Cristina - Elena	CULIC Irina
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	HERȚA G.E. Andrei - Sorin	CULIC Irina
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	FÖLDES I.N. Ionuț	MUREȘAN Cornelia
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	RUSU I. Ionică - Sergiu	MUREȘAN Cornelia
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	SOMEȘAN I. Veronica - Ionela	ROTH Maria
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	PAH P. Flavian - Cătălin	PĂUN Nicolae
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	POPA D. Olimpiu - Cristian	PĂUN Nicolae
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	SALANȚIU T.A. Tiberiu - Tudor	PUȘCAȘ Vasile
Științe politice	Studii Europene	TIMOFTE (căs. STOICIU) G. Victoria	MIȘCOIU Sergiu
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	VASILACHE D. Daniela	BACIU Laurențiu - Călin
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	ISPAS A. George - Marian	GLIGOR Delia - Maria
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	VĂLCAN D.T. Bogdan - Tudor	GURZĂU Eugen



Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	RADOVICI L. Andrei - Titus	OZUNU Alexandru
Cibernetică și statistică	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	PUȘCAȘ T. Diana - Camelia	LAZĂR Dorina
Contabilitate	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	FARAGALLA M. Widad - Atena	TIRON - TUDOR Adriana
Contabilitate	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	MARTIN V. Diana - Lavinia	TIRON - TUDOR Adriana
Economie	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	MERA V. Valentina - Ioana	SILAGHI Monica - Ioana
Economie și afaceri internaționale	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	PĂLTINEAN (căs. ANCA) A. Sanda - Crina	LUȚAȘ Mihaela - Mariana
Finanțe	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	MUREȘAN M. Gabriela - Mihaela	CIUMAȘ Cristina
Finanțe	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	IACOBESCU P. Ligia - Roberta	TODEA Alexandru
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	LEHENE O. Cosmin - Florin	BORZA Anca
Marketing	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	RUS I. Monica - Ioana	PLĂIAȘ Ioan
Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	MOSOREANU M. Marius - Dumitru	BĂDESCU Gabriel
Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	POPESCU M. Marinela - Elisabeta	BOARI Vasile
Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	DOMIDE G.S. Octavia	FRUNZĂ Sandu
Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	GUGA L.M. Ariana - Loreta	FRUNZĂ Sandu
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	DOROFTE D. Alexandru	ABRUDAN Elena



Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	CRAINIC V. Călin	BĂLAȘ Delia - Cristina
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	VLASA B. Simona - Maria	RAD Ilie
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	FILIP N. Cristina	RUS Flaviu - Călin
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	MLEȘNIȚE V. Adrian	RUS Flaviu - Călin
Finanțe	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	DOZSA (căs. HUDREA) G. Maria - Teodora	LAZĂR Dan - Tudor
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	GYÖRGYJAKAB A. Enikő	BACS Miklos
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	TIMOFTE J. Mădălina - Iulia	GOLOGAN Daniela (Miruna Runcan)
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	BULUGA I. Camelia - Diana	TEUTIȘAN Laura
Teologie	Teologie Ortodoxă	MUNTEAN I. Nicolae	BEL Valer
Teologie	Teologie Ortodoxă	BODNARIUC S. Mihai	CHIRILĂ Ioan
Teologie	Teologie Ortodoxă	CHIRA I. Ionuț	GORDON Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	GABOR V. Bogdan - Viorel	ILOAIE Ștefan
Teologie	Teologie Ortodoxă	ARGATU M. Mihail - Iustin	LEB Ioan - Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	PANCIU G. Laurențiu - Gabriel	MORARU Alexandru
Teologie	Teologie Ortodoxă	FĂGĂDARU E. Emilian - Marius	STANCIU Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	BĂLDEAN D.T. Cristina - Ana - Maria	TIA Cristian
Teologie	Teologie Reformată	FÜLÖP G. Zsuzsánna	BUZOGANY Desideriu
Teologie	Teologie Romano-Catolică	MÁRKOS (căs. CSATLÓS) L. Mária	MARTON Jozsef
Teologie	Teologie Romano-Catolică	MOLNÁR I. Zsuzsánna	ZAMFIR Emilia - Corina



164 + 15 Studenți-doctoranzi cu frecvență redusă, buget (fără taxă), fără bursă MECȘ (BFR)

(în ordine alfabetică a conducătorilor de doctorat grupați pe facultăți și domenii)

Domeniul de doctorat	Facultatea	Numele și prenumele	Conducător de doctorat
Biologie	Biologie și Geologie	FARCAȘ N. Anca - Daniela	PÂRVU Marcel
Biologie	Biologie și Geologie	MESEȘAN I. Ion - Costel	RAKOSY Laszlo
Biologie	Biologie și Geologie	PETRUCEAN D. Claudia - Elena	RAKOSY Laszlo
Biologie	Biologie și Geologie	RĂDAC I. Ioan - Alexandru	RAKOSY Laszlo
Geologie	Biologie și Geologie	CRISTEA I. Anca - Alexandra	BUCUR Ioan
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	KULIC A.I. Ivette - Piroska (glisare)	DIUDEA Mircea
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	BUTACIU T. Sînziana	PAIZS Csaba
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	ADĂSCĂLIȚEI A. Florin - Alexandru	SILVESTRU Cristian - Sorin
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	SIMION P. Ileana - Maria (glisare)	SILVESTRU Cristian - Sorin
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	RÁCZ C.P. Levente - Zsolt	TOMOAIA - COTIȘEL Maria
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	ROTARU A. Adela	TOMOAIA - COTIȘEL Maria
Inginerie chimică	Chimie și Inginerie Chimică	BREHAR I. Marius - Adrian	AGACHI Paul - Șerban
Inginerie chimică	Chimie și Inginerie Chimică	RANETE R. Bogdan - Raul	AGACHI Paul - Șerban
Inginerie chimică	Chimie și Inginerie Chimică	DANCU O. Alexandra - Cristina	ILEA Petru
Inginerie chimică	Chimie și Inginerie Chimică	MĂRINCEAN (căș. RUS) A. Ana - Domnica	ILEA Petru



Drept	Drept	CUCIUREANU L.C. Ionela	BOB Mircea - Dan
Drept	Drept	ALBANEZI Ș.G. Albert - István	CATANĂ Radu - Nicolae
Drept	Drept	ANDREI A. Axente - Irinel	CATANĂ Radu - Nicolae
Drept	Drept	RADU A.D. Ioana	CATANĂ Radu - Nicolae
Drept	Drept	PURZA T. Simion - Adrian	DRAGOȘ Dacian - Cosmin
Drept	Drept	TIMOCE E. Milu - Constantin	MATEUȚ Gheorghică
Drept	Drept	CĂRLĂNARU D.M. Ana - Maria	STRETEANU Ioan - Florin
Drept	Drept	CUCU A. Bogdan - Valeriu	STRETEANU Ioan - Florin
Drept	Drept	BALEA I. Dumitru	VASILESCU Paul - Dinu
Drept	Drept	TRIFAN V. Andrei - Vasile (glisare)	VASIU Ioana
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	VARI G. Hanna - Imola	GROSU Emilia
Fizică	Fizică	GHERMAN F. Sebastian	CHIȘ A. Vasile
Fizică	Fizică	CORNEA (căș. BLEIZIFFER) N. Cristina - Ramona	CULEA Monica
Fizică	Fizică	WEISZENBACHER I. Arnold	DAMIAN Grigore
Fizică	Fizică	CIOBAN M. Raul - Cătălin	SIMON Simion
Fizică	Fizică	NICULĂESCU C. Carmen - Rodica	TODICA Mihai
Geografie	Geografie	SEBESTYÉN T. Tihamér - Tibor	BENEDEK Jozsef
Geografie	Geografie	BARABAȘ G. Gheorghe - Dan	CIANGĂ Nicolae
Geografie	Geografie	GAVRILĂ (căș. VOICU) G. Florina	COCEAN Pompei
Geografie	Geografie	CIUPERTEA C. Antoniu - Flavius	CROITORU Adina - Eliza
Geografie	Geografie	KAFFAI (căș. VODĂ) A. Anna - Izabella	Haidu Ionel
Geografie	Geografie	DELU (căș. CUNȚAN) C. Lucica	IRIMUȘ Ioan - Aurel



Geografie	Geografie	MAROȘI Z. Zoltan (glisare)	SURD Vasile
Istorie	Istorie și Filosofie	ONECZ M. Csaba	ARDEVAN Radu
Istorie	Istorie și Filosofie	ȘULEAP G. Ioana - Patricia	BĂRBULESCU Constantin
Istorie	Istorie și Filosofie	PAVALEAN C. Andrei	BOCȘAN Nicolae
Istorie	Istorie și Filosofie	PORUMB - GHIURCO V. Ciprian - Marian	BOLOVAN Ioan
Istorie	Istorie și Filosofie	ION (căș. BARBU) I. Mihaela - Maria	DRAȘOVEAN Florin
Istorie	Istorie și Filosofie	DÎSCĂ A. Andrei - Cătălin	FODOREAN Florin - Gheorghe
Istorie	Istorie și Filosofie	RIPĂ Silvia	FODOREAN Florin - Gheorghe
Istorie	Istorie și Filosofie	POTEACĂ - RĂDULESCU T. Laura - Eva	GRÄF Rudolf
Istorie	Istorie și Filosofie	MARIAN (căș. FOTH) I.A. Gyöngyvér (glisare)	KOVACS Andrei
Istorie	Istorie și Filosofie	ROȘU C. Răzvan - Rau	MITU Sorin
Istorie	Istorie și Filosofie	BARANGĂ P. Vlad - Mădălin	NICOARĂ Toader
Istorie	Istorie și Filosofie	NEGREAN G. Raluca - Maria	NICOARĂ Toader
Istorie	Istorie și Filosofie	CSECS C.V. Kinga - Emöke	PÁL Judith
Istorie	Istorie și Filosofie	LAKATOS M. Sándor	PÁL Judith
Istorie	Istorie și Filosofie	COSTE A. Dorin - Ioan	RADOSAV Doru
Istorie	Istorie și Filosofie	OLARIU I. Călin - Andrei	RADOSAV Doru
Istorie	Istorie și Filosofie	BÁLINT A.T. Ildikó	RÜSZ - FOGARASI Enikő
Istorie	Istorie și Filosofie	BICSOK L. Zoltán	RÜSZ - FOGARASI Enikő
Istorie	Istorie și Filosofie	STOIA V. Ana - Maria - Cristina	SĂLĂGEAN Marcela
Istorie	Istorie și Filosofie	SZÁSZ D. Hunor	SIPOS Gavril
Filosofie	Istorie și Filosofie	COSTEA (căș. CSATLOS) D. Alina	BAUMGARTEN Alexander



Filosofie	Istorie și Filosofie	FILIP N. Oana - Corina (glisare)	BAUMGARTEN Alexander
Filosofie	Istorie și Filosofie	HOROTAN I. Cristina - Melania	BAUMGARTEN Alexander
Filosofie	Istorie și Filosofie	BUN R.A. Adriana	CIOMOȘ Virgil
Filosofie	Istorie și Filosofie	COZNEAC V. Anamaria - Lorena	COPOERU Ion
Filosofie	Istorie și Filosofie	HOSSZU (căs. VINCZE) Ș. Csilla - Mária	EGYED Peter
Filosofie	Istorie și Filosofie	DÉNES I. Gabriella	VERESS Carol
Filosofie	Istorie și Filosofie	MERCIER Paul Pierre Jacques	VERESS Carol
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	CRIȘAN A. Alexandru - Vlad	CROITOR Mihai - Alexandru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	COZMA V. Vasile - Felix	HORGA Ioan
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	FEIER I. Eduard - Ionuț	HORGA Ioan
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	INDRE I. Luciana - Ioana (glisare)	IVAN Adrian - Liviu
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	NOVĂCESCU C. Elena	IVAN Adrian - Liviu
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	ȘINCA G. George - Marius	IVAN Adrian - Liviu
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	LÖRINCZ E. Norbert (glisare)	NAGYNÉ RÓZSA Erzsébet
Istorie	Istorie și Filosofie	CERNEA C. Codruța - Diana	CIPĂIANU Gheorghe
Istorie	Istorie și Filosofie	CRĂCIUN P. Paul - Cristian	NĂSTASĂ - KOVACS Lucian
Istorie	Istorie și Filosofie	ZAHARIA V. Maria - Adriana	NICOARĂ Simona
Sociologie	Istorie și Filosofie	URSU A. Alexandru - Radu	PRICOPIE Valentina
Filologie	Litere	ORBÁN A. Renáta	BICAN Ioana



Filologie	Litere	SABOU T. Lavinia - Teodora	BICAN Ioana
Filologie	Litere	PUȘCAȘ M. Marius - Viorel	BRAGA Ruxandra - Mihaela
Filologie	Litere	GĂȚĂ (căs. DÂNGĂ) G. Alexandra - Ioana	CHIRCU - BUFTEA Adrian
Filologie	Litere	MĂNĂSTIRE D.G. Dora	GOGA Yvonne
Filologie	Litere	FĂRĂIAN S.M. Rinalda - Sorana	MUDURE Michaela
Filologie	Litere	LASCU V.L. Alexandra	MUDURE Michaela
Filologie	Litere	CIOC (căs. ȘTEFĂNESCU) S. Steluța - Loredana	OLTEAN Ștefan
Filologie	Litere	WEISS Raoul - Jean - Nicolas	OLTEAN Ștefan
Filologie	Litere	DUMA A. Aida - Eugenia	POP Liana
Filologie	Litere	DASCĂL (căs. OROS) E. Laodamia	POP Mihaela (Ursa)
Filologie	Litere	POP V. Diana - Anca	POP Rodica
Filologie	Litere	GÁLL S. Erika (glisare)	BENŐ Attila
Filologie	Litere	NAGY S. Erika	BENŐ Attila
Filologie	Litere	KERESKENYI A. Alexandru	EGYED Emese
Filologie	Litere	KOVÁCS A. Kinga - Tünde	GÁBOR Csilla
Filologie	Litere	VINCZE J.L. Eszter - Beáta	GÁBOR Csilla
Filologie	Litere	DEÁK - SZEBENI (căs. BÁN) I. Imola	ORBAN Gyöngyike - Enikő
Filologie	Litere	LŐRENTZ Ș. Eva - Noémi	ORBAN Gyöngyike - Enikő
Filologie	Litere	TELENKÓ Bazil Mihály	POZSONY Ferencz
Informatică	Matematică și Informatică	CRIȘAN I. Ioan	PÂRV Bazil
Informatică	Matematică și Informatică	TELCIAN O. Adrian - Sorin	PÂRV Bazil
Matematică	Matematică și Informatică	TRIFA M.E. Sorin	GAL Sorin
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	RADU M. Maria - Mădălina	BĂBAN Adriana - Smaranda



Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	BARBU A. Andreea - Maria	BENGA Oana
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	BUTA D. Monica	VISU - PETRA Laura - Alexandra
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	BADALE N. Florin - Sebastian	DOBREAN Anca
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	GÁL S. Éva	SZAMOSKOZI Ștefan
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	FRĂTEANU A.C. Alina (glisare)	ALBULESCU Ion
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	MOTOAȘCĂ (căș. PREDA) E. Oana	ALBULESCU Ion
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	CÎMPEAN V. Adriana	BOCOȘ - BINȚINȚAN Mușata - Dacia
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	SÂMPETREAN (căș. CÂMPEAN) A. Ioana - Maria	CHIȘ Vasile
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	NAGHI (căș. NEGRU) G. Emilia - Gheorghina	STAN Nicolae - Cristian
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	ȘANDRU G. Ioana - Iuliana (glisare)	STAN Nicolae - Cristian
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	CHIȘ V. Alexandra	RUSU Alina - Simona
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	SALVAN (căș. SUCIU) I. Daniela - Maria	POPESCU Livia
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	KOVÁCS (căș. KARDOS - BORS) I. Zsuzsa	ROTH Maria
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	în procesare la ISD	ROTH Maria
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	SANDU V. Constantin - Ciprian	VINCZE Enikő



Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	ONESCU V.L Ionuț - Dragoș	PĂUN Nicolae
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	VIDREAN - CĂPUȘAN G. Tudor - Dumitru (glisare)	PĂUN Nicolae
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	HODOR D. Teodor - Ioan	PUȘCAȘ Vasile
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	MUREȘAN D. Iulia - Daniela	PUȘCAȘ Vasile
Științe politice	Studii Europene	MOGA T. Traian	MIȘCOIU Sergiu
Științe politice	Studii Europene	OROS L. Ciprian - Gabriel	MIȘCOIU Sergiu
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	GROZA Ș. Ștefana - Mădălina	BACIU Laurențiu - Călin
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	MUREȘAN A.A. Andrada - Anamaria	BACIU Laurențiu - Călin
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	SAMȘUDEAN I. Cristian - Viorel	BACIU Laurențiu - Călin
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	CANURĂ (căs. VĂCARIU) M. Daniela - Adela	COSMA Constantin
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	KERESZTESI Ș. Agnes - Zsuzsa	OZUNU Alexandru
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	PETRI S.I. Zosin - Sergiu	RISTOIU Dumitru
Cibernetică și statistică	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	AMOTA I.P. Ionuț	LAZĂR Dorina
Cibernetică și statistică	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	BREZOI P. Daniel - Alexandru	TOMAI Nicolae



Cibernetică și statistică	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	GHEȚIE (căș. COVACI) L. Florina - Livia	TOMAI Nicolae
Economie și afaceri internaționale	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	POLGAR S. Andrei	CIOBANU Gheorghe
Economie și afaceri internaționale	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	ROTTA R. Sorana	LUȚAȘ Mihaela - Mariana
Economie și afaceri internaționale	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	SURDEA - BLAGA (căș.) I.N. Bogdan - Nicolae	LUȚAȘ Mihaela - Mariana
Finanțe	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	HIRIȘ (căș. BALOTA - HIRIȘ) V.V. Mădălina - Maria	BĂTRÂNCEA Ioan
Finanțe	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	OLTEAN I. Ionel - Călin	CIUMAȘ Cristina
Finanțe	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	PETRSCU F.T.M. Daiana - Florina	TODEA Alexandru
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	FLOREA M. Maria - Lavinia	BORZA Anca
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	GÂNSCĂ I. Sergiu - Alin	NISTOR Răzvan - Liviu
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	RAD I. Alina - Simona	NISTOR Răzvan - Liviu
Marketing	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	BOBB O.D. Laura - Cristina	PLĂIAȘ Ioan



Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	AȘTILEAN G.S. Anca - Raluca	BĂDESCU Gabriel
Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	MUNTEANU (BRETEA) V. Laura	BĂDESCU Gabriel
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	COSTE N. Andrei	ABRUDAN Elena
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	CREȚU A. Călin - Tudor	ABRUDAN Elena
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	HODOROG G. Mădălina - Dina	ABRUDAN Elena
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	FLORESCU T.D. Decebal - Remus	ABRUDAN Elena
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	POPA A. Adrian - Mihail	ABRUDAN Elena
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	FAUR D. Adrian - Andrei	BĂLAȘ Delia - Cristina
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	POTOR C. Alexandru - George	BĂLAȘ Delia - Cristina
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	RUS I. Marius - Alin	RUS Flaviu - Călin
Marketing	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	MAZGA G. Petru	COSMA Smaranda - Adina



Marketing	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	ONU T. Răzvan (glisare)	COSMA Smaranda - Adina
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	ANTAL M.C. Ovidiu (glisare)	BABA Cătălin - Ovidiu
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	DÎRLE (căș. RUS) I. Ioana - Andreea	BABA Cătălin - Ovidiu
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	SIDOR D. Alexandra	BABA Cătălin - Ovidiu
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	ȘTEFAN I. Laura - Oana	HINȚEA Călin - Emilian
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	ODOBLEJA D. Anca - Maria - Elisabeta	ȘANDOR Sorin - Dan
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	SĂVIANU I. Sergiu - Dorin	ȘANDOR Sorin - Dan
Finanțe	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	PĂUNA D. Răzvan - Dorel	LAZĂR Dan - Tudor
Finanțe	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	SUCIU (căș. PINTEA) G. Alexandra	LAZĂR Dan - Tudor
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	VÁTA M. Lóránd - Mihály	GOLOGAN Daniela
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	KIRALY - NAGY O.R. Octavian - Mircea	POPESCU Marian
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	STRÂMTU G. Adrian	POPESCU Marian
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	CODREANU E. Cătălin - Emil	TEUTIȘAN Laura (PAVEL)



Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	POP - TIRON C.G. Cristina	TEUTIȘAN Laura (PAVEL)
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	ROMAN A. Adrian	TEUTIȘAN Laura (PAVEL)
Teologie	Teologie Ortodoxă	BURAN V. Petru - Nicolae	ANDREICUȚ Ioan (Î.P.S. Andrei)
Teologie	Teologie Ortodoxă	MĂRGINEAN P.E. Emil - Mircea	ANDREICUȚ Ioan (Î.P.S. Andrei)
Teologie	Teologie Ortodoxă	RUS V. Ciprian - Vasile	BEL Valer
Teologie	Teologie Ortodoxă	FĂTUȘANU G. Mihai - Gabriel	CHIRILĂ Ioan
Teologie	Teologie Ortodoxă	POP I. Emanuel	CHIRILĂ Ioan
Teologie	Teologie Ortodoxă	MIRCEA T. Laurean	GORDON Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	LEUȘTEAN P. Dan - Andrei	STANCIU Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	FLEȘER A. Alexandru	TIA Cristian
Teologie	Teologie Ortodoxă	MĂRGINEAN I. Ioana - Melania	TIA Cristian
Teologie	Teologie Romano-Catolică	ANDRÁS I. Szabolcs (glisare)	ZAMFIR Emilia - Corina
Teologie	Teologie Reformată	BEREKMÉRI Á. Arpad - Robert	BUZOGANY Desideriu
Teologie	Teologie Reformată	KIRALY L. Lajos	MOLNAR Janos



Candidați pe locuri cu taxă (CFT sau FRT)

(în ordine alfabetică a conducătorilor de doctorat grupați pe facultăți și domenii)

NOTĂ: această listă nu reprezintă studenți-doctoranzi înmatriculați efectiv ci candidați care se pot înmatricula prin confirmarea ocupării locului.

Domeniul de doctorat	Facultatea	Numele și prenumele	Conducător de doctorat
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	NAGY L. Katalin	DIUDEA Mircea
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	MUNTEANU (ANDRONIC) N. Vera	MUREȘAN Liana - Maria
Drept	Drept	CIUBOTARU G.V. Raluca - Elena	BOB Mircea - Dan
Drept	Drept	VIERU (nume actual OLARU) I. Ioana	BOB Mircea - Dan
Drept	Drept	CÎMPEAN G. Daniela	DRAGOȘ Dacian - Cosmin
Drept	Drept	GHERGHE P. Cosmin - Lucian	DRAGOȘ Dacian - Cosmin
Drept	Drept	PRELIPCEANU N. Iarina - Ioana	DRAGOȘ Dacian - Cosmin
Drept	Drept	DACIN F. Radu	MATEUȚ Gheorghită
Drept	Drept	SÂRGHI V. Dorina	STRETEANU Ioan - Florin
Drept	Drept	FODOR T.E. Gabriela - Aura	VASIU Ioana
Drept	Drept	URS I. Bogdan - Alexandru	VASIU Ioana
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	ARNĂUTU I. Gabriel - Costel	HANȚIU Iacob
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	COCAR J. Nada - Alexandra	HANȚIU Iacob
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	PRUNDUȘ P. Dan	HANȚIU Iacob
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	FENICI S. Cristian - Stelian	MONEA Gheorghe
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	POP O. Tudor - Andrei	MONEA Gheorghe
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	STUPAR A. Radu - Cristian	MONEA Gheorghe
Istorie	Istorie și Filosofie	JURCA A. Septimiu - Lucian	GRĂF Rudolf
Istorie	Istorie și Filosofie	ORBÁN Ș. Zsolt	PÁL Judith
Istorie	Istorie și Filosofie	AUDINO Laura	PISO Ioan
Istorie	Istorie și Filosofie	CHIRILĂ I. Ioan	POP Ioan - Aurel



Istorie	Istorie și Filosofie	BOGDAN I. Ionela - Maria	RADOSAV Doru
Istorie	Istorie și Filosofie	PASNICU C. Florin	SĂLĂGEAN Marcela
Istorie	Istorie și Filosofie	LAZAR A. Augusta - Manuela	SIGMIREAN Cornel
Filosofie	Istorie și Filosofie	LEMENY I. Ioana - Gabriela (retrasă)	BAUMGARTEN Alexander
Filosofie	Istorie și Filosofie	MOISIN (căș. POP) V. Monica - Elena	BAUMGARTEN Alexander
Filosofie	Istorie și Filosofie	MAIER I. Silviu - Lucian	COPOERU Ion
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	MOȘNEAGU D. Cătălin - Marius	CROITOR Mihai - Alexandru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	PĂCURAR C. Crăciun	CROITOR Mihai - Alexandru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	PÎRLOG V. Bogdan - Ciprian	CROITOR Mihai - Alexandru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	PETRE Ș. Zoltán	CROITOR Mihai - Alexandru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	CONSTĂNGIOARĂ (căș. HRUDEI) C. Maria	HORGA Ioan
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	DRUGAȘ P. Daniela - Florica	HORGA Ioan
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	RĂCHITĂ (căș. ASLAN) G. Margareta	IVAN Adrian - Liviu
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	TIMIȘ V. Vasile	IVAN Adrian - Liviu
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	HORVAT M.D. Gerard - Norbert	NAGYNÉ RÓZSA Erzsébet
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	ALBU C. Radu - Cornel	SHAFIR Michael



Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	PETCA (nume actual MOCAN) G. Angelica - Elisabeta	SHAFIR Michael
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	DANIEL Ș. Ștefan - Iaroslav	VESE Vasile
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	MĂGLAȘ N. Ioana - Florina	VESE Vasile
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	CRISTEA S. Iulia - Cătălina	ZĂPÂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	CRISTEA V. Ofelia - Diana	ZĂPÂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	HRUDEI I. Mircea - Lucian	ZĂPÂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	PETROVICI R. Cristina - Ioana	ZĂPÂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	REBRIȘOREAN N. Vasile - Nicolae	ZĂPÂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	POPESCU (căs. VARZARU) I. Nicolina - Anuța	ZĂPÂRȚAN Liviu - Petru
Istorie	Istorie și Filosofie	GĂDĂLEAN S.S. Sergiu	NĂSTASĂ - KOVACS Lucian
Istorie	Istorie și Filosofie	POPICA C. Radu	SĂLĂGEAN Tudor - Alexandru
Filologie	Litere	SUCIU (căs. AȘKAR) L. Ana	CHIRCU - BUFTEA Adrian
Filologie	Litere	ȚIGAN V.I. Adela - Daniela	MUDURE Michaela
Filologie	Litere	POP (căs. MUREȘAN) M. Ioana - Andreea	TOMESCU - BACIU Sanda
Filologie	Litere	KÖNCZEI C. Zsolt	KESZEG Vilmos
Matematică	Matematică și Informatică	LUCA V. Traian - Ionuț	DUCA Dorel
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	HENCIU (nume actual NEAMȚ) M. Eugenia - Mihaela	MIU Andrei - Cristian



Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	FLOREA F.G. Richard - Cătălin	SZAMOSKOZI Ștefan
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	NICOARĂ A. Sergiu - Mihai	SZAMOSKOZI Ștefan
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	ANCA (căs. HURGOIU) L. Luminița - Dana	BOCOȘ - BINȚINȚAN Mușata - Dacia
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	VESA I. Daniel - Florin	BOCOȘ - BINȚINȚAN Mușata - Dacia
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	CHEREJI F. Ioan - Zoltan	STAN Nicolae - Cristian
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	CÎRDAN S. Simona - Alexandra	ALBERT - LÖRINCZ Enikő
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	HUSZTI B. Elek	ALBERT - LÖRINCZ Enikő
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	KISSNÉ SOÓS Edit Erika	ALBERT - LÖRINCZ Enikő
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	KRISTON J. Ilona - Dóra	ALBERT - LÖRINCZ Enikő
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	SZILÁGYI S. Zsolt	ALBERT - LÖRINCZ Enikő
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	DAN S.L.I. Horațiu - Sorin	PĂUN Nicolae
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	BANCIU I. Liliana	PUȘCAȘ Vasile
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	POP M.V. Mădălina	PUȘCAȘ Vasile
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	MASTAN V. Raul - Adrian	BACIU Laurențiu - Călin
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	RUSU I. Gavril - Ioan	BACIU Laurențiu - Călin
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	MORCOVESCU S. Șerban	COSMA Constantin



Finanțe	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	COMAN Alex	BĂTRÂNCEA Ioan
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	METZ S. Daniel	ILIEȘ Liviu
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	SIGHIARTĂU (căș. TOADERE) I. Cristina - Ionela	ILIEȘ Liviu
Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	PASZTOR F. Andrei - Mihaly	BOARI Vasile
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	HORTOPAN (căș. ȘENDREA) A. Cristina - Fulga	ABRUDAN Elena
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	TÓRÓK - ÁGOSTON I. Rebeka	ABRUDAN Elena
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	ANTAL Á. Árpád - András	HINȚEA Călin - Emilian
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	TAMÁS A. Sándor	HINȚEA Călin - Emilian
Teologie	Teologie Ortodoxă	ACSINTE V. Alex	BEL Valer
Teologie	Teologie Ortodoxă	COROIAN S. Augustin	BEL Valer
Teologie	Teologie Ortodoxă	MATROȘ F.I. Florin - Georgel	BEL Valer
Teologie	Teologie Ortodoxă	CHICHINEȘDI G. Gavril - Teofil	CHIRILĂ Ioan
Teologie	Teologie Ortodoxă	GUSIN I. Nicolae	ILOAIE Ștefan
Teologie	Teologie Ortodoxă	SAHLEANU G. Cristian	LEB Ioan - Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	BUCIUMAN (căș. ISTOVAN) V. Mirela - Ramona	TIA Cristian
Teologie	Teologie Ortodoxă	CHENDE S. Iulia	TIA Cristian



Teologie	Teologie Ortodoxă	FLEȘER A. Alexandru	TIA Cristian
Teologie	Teologie Ortodoxă	MERCAS A. Ioan	TIA Cristian
Teologie	Teologie Ortodoxă	MUREȘAN I. Iulius - Aurelian	TIA Cristian
Teologie	Teologie Ortodoxă	STUPINEAN L. Lazăr - Liviu	TIA Cristian
Teologie	Teologie Ortodoxă	VID V. Trandafir - Viorel	TIA Cristian
Teologie	Teologie Ortodoxă	FLOREA V. Traian	TOFANĂ Stelian
Teologie	Teologie Romano-Catolică	ANDRÁS I. Szabolcs	ZAMFIR Emilia - Corina
Teologie	Teologie Reformată	LUCAN G. Marius - Gabriel	BUZOGANY Desideriu
Teologie	Teologie Reformată	GÁL I. Jozsef	MOLNAR Janos
Teologie	Teologie Reformată	SZABO A. Tünde	MOLNAR Janos
Teologie	Teologie Reformată	ZSIZSMANN A.M. Endre	MOLNAR Janos